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ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA AMÉRICA 

DA COLINA, ESTADO DO PARANÁ, 

REALIZADA EM 31 DE MARÇO DE 2025. 

 
Aos trinta e um dias do mês de Março do ano de dois mil e vinte e cinco 
reuniram-se a sobre a presidência da Vereadora HENRIQUELI CAMPOS, 
juntamente aos vereadores:   JORGE LOPES DA SILVA, MOIZES BEZERRA DE 
MELO NETO, DAVI JOSE TEIXEIRA, ALEX NUNES DE ARAÚJO, BRUNO ALVES DA 
SILVA, JAIR APARECIDO DE OLIVEIRA, DARCI APARECIDO DE OLIVEIRA DAVID 
e JESSICA YOSHICO SANTANA. Antes de dar início a sessão, a Senhora 
Presidente solicitou a todos os presentes para que ficassem de pé para 
fazermos a oração do Pai Nosso e em seguida solicitou ao vereador Davi 
que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Havendo número legal e a mesa 
executiva composta a Senhora Presidente declara aberta a sessão e 
convida o 1º secretário para fazer a leitura da ata anterior, a qual foi lida e 
conforma foi julgada e aprovada sem observações. CONTINUANDO 
DETERMINOU A LEITURA DAS MATERIAS CONSTANTE DO EXPEDIENTE: PROJETO 
DE LEI Nº 10/2025-15/2004- DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DO DISPOSITIVO DA 
LEI MUNICIPAL 15/2004, QUE INSTITUI NO MUNICÍPIO DE NOVA AMÉRICA DA 
COLINA A CONTRIBUIÇÃO PARA CUSTEIO DO SERVIÇO DE ILUMINAÇÃO 
PÚBLICA, PREVISTA NO ART. 149-A DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL. PROJETO DE 
LEI Nº 11/2025- DISPÕE SOBRE A AUTORIZAÇÃO DO MUNICÍPIO DE NOVA 
AMÉRICA DA COLINA A PARTICIPAR DO CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE 
EDUCAÇÃO E ENSINO DO PARANÁ. PROJETO DE LEI Nº 12/2025- DISPÕE SOBRE 
A ALTERAÇÃO DO DISPOSITIVO DA LEI MUNICIPAL 576/2025, QUE INSTITUI NO 
MUNICÍPIO DE NOVA AMÉRICA DA COLINA, O PROGRAMA DE 
RECUPERAÇÃO FISCAL (REFIS. REQUERIMENTO Nº 002/2025 Do vereador Darci. 
EMENTA: REQUER OPERAÇÃO TAPA-BURACO NA RUA LARANJINHA. 
INDICAÇÃO Nº 002/2025. Do vereador Darci, EMENTA: INDICA A 
POSSIBILIDADE, DE ESTUDO E AVALIAÇÃO PELO MUNICÍPIO, DE ESTABELECER 
UM PROGRAMA PARA OFERTA DE PRÓTESE DENTÁRIA AOS MUNÍCIPES DE 
NOVA AMÉRICA DA COLINA.  INDICAÇÃO Nº 003/2025. Do vereador Darci, 
EMENTA:  INDICA A POSSIBILIDADE DE OFERTA DE CURSO PARA TREINAMENTO 
DE OPERADORES DE MÁQUINAS PESADAS, NO MUNICÍPIO DE NOVA AMÉRICA 
DA COLINA. PASSANDO EM SEGUIDA PARA O PERÍODO DA ORDEM DO DIA: 
PROJETO DE LEI Nº 10/2025- Livre a palavra aos senhores vereadores, ninguém 
desejando se manifestar, dada a votação, projeto aprovado em primeira 
discussão e votação. PROJETO DE LEI Nº 11/2025- Livre a palavra aos senhores 
vereadores, ninguém desejando se manifestar, dada a votação, projeto 
aprovado em primeira discussão e votação. PROJETO DE LEI Nº 12/2025- Livre 
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a palavra aos senhores vereadores, ninguém desejando se manifestar, dada 
a votação, projeto aprovado em primeira discussão e votação. 
REQUERIMENTO Nº 002/2025.  Livre a palavra aos senhores vereadores, com 
a palavra o vereador Darci, boa noite Presidente, nobres vereadores e povo 
presente, sabemos que o Município está com deficiência de pavimentação 
e o Poder Executivo está buscando meios para suprir a necessidade do 
Município, este meu requerimento visa atender de maneira imediata ali na 
imediação  da Rua Laranjinha e a Carlos Miamoto, perto da rua onde eu 
moro, porque existe um buraco grande, são dois buracos, um antes da 
lombada e outro após e tem prejudicado muito o pessoal que passa por ali 
porque é uma rua bem movimentada,  com muitos moradores, é um buraco 
bastante grande que necessita de uma ação imediata, entendemos que o 
Município tem suas obrigações e vai buscar recursos  para pavimentar, não 
digo toda cidade mais é necessário que haja uma ação para sanar aquele 
problema que ali está e é uma cobrança de vários munícipes também, 
obrigado Presidente. Livre a palavra aos senhores vereadores, ninguém 
desejando se manifestar, dada a votação, requerimento aprovado em 
primeira e última discussão e votação. DE ACORDO COM ART. 113. DO 
REGIMENTO INTERNO DESTA CASA, AS INDICAÇÕES SERÃO LIDAS NA HORA 
DO EXPEDIENTE E ENCAMINHADAS A QUEM DE DIREITO, INDEPENDENTEMENTE 
DE DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO. NÃO HAVENDO MATERIAL DE EXPEDIENTE E 
NEM PARA ORDEM DO DIA, PASSAMOS PARA AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS. 
Pronunciamento dos Senhores Vereadores e demais convidados, gravado 
em mídia eletrônica anexa a esta ATA, conforme determinação do 
Procedimento Administrativo n° MPPR-011-13000018-2 e a Lei de Acesso à 
informação n° 12.527/2011. ENCERRAMENTO. Esgotas as matérias em pauta 
e nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente      agradeceu a presença 
dos Senhores Vereadores, encerrado os trabalhos da presente Sessão, do 
que para constar lavrou-se a presente 
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Nova América da Colina, 31 de Março de 2025. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


